
Οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών εξετάσεων που ολοκλήρωσαν την εγγραφή τους µέσω της 
ηλεκτρονικής εφαρµογής του ΥΠ.Π.Ε.Θ. στη διεύθυνση https://eregister.it.minedu.gov.gr  
οφείλουν να προσέλθουν  στην Γραµµατεία  του Τµήµατος  Νοσηλευτικής από την ∆ευτέρα  
26-09-2016 έως την ∆ευτέρα 03-10-2016 (ώρες 9:00 έως 13:00) επιδεικνύοντας την 
αστυνοµική ταυτότητα ή το διαβατήριο, προσκοµίζοντας τα παρακάτω  απαιτούµενα 
δικαιολογητικά προκειµένου να γίνει ταυτοπροσωπία και να παραλάβουν τους κωδικούς 
προσβάσεις.  

1. Αίτηση προς την Γραµµατεία του Τµήµατος. (Υπόδειγµα της οποίας 
επισυνάπτεται) 

2. ∆ύο  (2) φωτογραφίες   τύπου ταυτότητας έγχρωµες,  στο πίσω µέρος των 
οποίων θα πρέπει να αναγράφεται το ονοµατεπώνυµό του φοιτητή. 

3. Ευκρινές φωτοαντίγραφο  ταυτότητας ή ∆ιαβατηρίου. 
4. Φωτοτυπία  βεβαίωσης  ΑΜΚΑ  ή έγγραφο το οποίο θα βεβαιώνει τον ΑΜΚΑ του 

φοιτητή.  
5. Πιστοποιητικό Γέννησης. (µόνο για τα αγόρια) 
6. Υπεύθυνη ∆ήλωση στην οποία θα δηλώνετε ότι η διεύθυνση µόνιµης κατοικίας 

σας είναι………….. (Οδό – Αριθµό – Πόλη ή Χωρίο – Νοµό – Ταχυδροµικό Κώδικα 
– Καλλικρατικό  ∆ήµο – Περιφερειακή ενότητα ) 

7.  Εκτυπωµένη και υπογεγραµµένη την αίτηση ηλεκτρονικής της εγγραφής που 
κάνατε µέσω της εφαρµογής του Υπουργείου Παιδείας.  

Όσοι φοιτητές διαγράφηκαν από άλλα Πανεπιστήµια ή ΤΕΙ προκειµένου να κάνουν την 
ηλεκτρονική εγγραφή και δεν το δήλωσαν κατά την εγγραφή (ταυτόχρονα) θα 
προσκοµίσουν βεβαίωση διαγραφής από το Πανεπιστήµιο ή ΤΕΙ στο οποίο ήταν 
προηγουµένως εγγεγραµµένοι.  

 
 
Τα δικαιολογητικά µπορούν να κατατεθούν αυτοπροσώπως ή µε νοµίµως 
εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο από τον επιτυχόντα. (H εξουσιοδότηση θα πρέπει να έχει 
θεωρηµένο το γνήσιο της υπογραφής και στο κείµενο της να αναγράφει εξουσιοδοτώ τον/την 
…… να καταθέσει τα απαιτούµενα δικαιολογητικά στην Γραµµατεία του Τµήµατος 
Νοσηλευτικής για να γίνει η ταυτοπροσωπία  και να παραλάβει την βεβαίωση εγγραφής και 
τους κωδικούς πρόσβασης µου) 
 
* Σε περίπτωση που καθίσταται αδύνατη η αυτοπρόσωπη παρουσία του φοιτητή στη 
Γραµµατεία της Σχολής ή του Τµήµατος, και µόνο για εξαιρετικούς λόγους ο φοιτητής θα 
πρέπει να απευθυνθεί στο ΚΕΠ του τόπου κατοικίας του, υποβάλλοντας θεωρηµένη (για 
την γνησιότητα της υπογραφής του) αίτηση προς τη Γραµµατεία της Σχολής ή του 
Τµήµατός του µαζί µε επικυρωµένο αντίγραφο της ταυτότητας του, προκειµένου να του 
χορηγηθούν οι απαραίτητοι κωδικοί πρόσβασης, ώστε στη συνέχεια να λάβει µέρος στη 
διαδικασία των µετεγγραφών του τρέχοντος ακαδηµαϊκού έτους. 
Στην συνέχεια θα πρέπει να  αποστείλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά ταχυδροµικώς 
ή  µε courier, έως την ∆ευτέρα 03-10-2016 στην Γραµµατεία του Τµήµατος στη 
διεύθυνση: 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 
∆Ι∆ΥΜΟΤΕΙΧΟ 
Τ.Κ 68300 
ΤΗΛ: 2553025111 & 2553025063 
 Στην περίπτωση αυτή, η  αίτηση προς την Γραµµατεία του Τµήµατος, η αίτηση 
ηλεκτρονικής εγγραφής και η Υπεύθυνη ∆ήλωση Μόνιµης κατοικίας θα πρέπει να είναι 
επικυρωµένες µε το γνήσιο της υπογραφής. 
 
 



 
 
 
 
Για λόγους εξαιρετικής ανάγκης, όπως παρατεταµένη θεοµηνία, σοβαρή ασθένεια, στράτευση 
ή απουσία στο εξωτερικό, ή για περίπτωση επιτυχόντα που δεν ολοκλήρωσε εµπρόθεσµα και 
πλήρως  τη διαδικασία της ηλεκτρονικής εγγραφής, είναι δυνατή η εγγραφή, ύστερα από 
αίτηση του ενδιαφερόµενου, στην οποία εκτίθενται οι λόγοι της καθυστέρησης. Στις ανωτέρω 
περιπτώσεις, τόσο η σχετική αίτηση όσο και τα δικαιολογητικά κατατίθενται από τον 
επιτυχόντα απευθείας στη Γραµµατεία του Τµήµατος χωρίς τη χρήση της ηλεκτρονικής 
εφαρµογής του ΥΠ.Π.Ε.Θ. και µε πιθανή υποχρέωση φυσικής παρουσίας στη Γραµµατεία του 
Τµήµατος σε αποκλειστική προθεσµία τριάντα (30) ηµερών από τη λήξη της προθεσµίας 
εγγραφής. Η εγγραφή ολοκληρώνεται ή µη µε αιτιολογηµένη απόφαση του αρµόδιου οργάνου 
του Τµήµατος. Επιτυχών που δεν εγγράφηκε ούτε µε τη διαδικασία των προηγουµένων 
εδαφίων αυτής της παραγράφου, χάνει το δικαίωµα εγγραφής για το συγκεκριµένο 
ακαδηµαϊκό έτος, καθώς και για τα επόµενα έτη για το συγκεκριµένο Τµήµα Επιτυχίας του. 
 

Οι νεοεισαχθέντες φοιτητές που δεν έχουν συµπληρώσει το Στατιστικό ∆ελτίο είτε εγγράφως, 
είτε µέσω της ηλεκτρονικής τους εγγραφής, έχουν τη δυνατότητα να προβαίνουν στη 
συµπλήρωση του και µέσω  της ηλεκτρονικής διεύθυνσης:   
https://elstatweb.statistics.gr/deltio_fititi/deltio_fititi_login_1617.jsp . Ο τρόπος της έγγραφης 
συµπλήρωσης παραµένει για τους φοιτητές που το προτιµούν. 

 Η αίτηση για χορήγηση  πιστοποιητικών σπουδών (βεβαίωση εγγραφής, πιστοποιητικό 
στρατολογίας κ.α.)  µπορεί να  γίνει αυτοπροσώπως από τον ίδιο τον φοιτητή ή µε νοµίµως 
εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο στην Γραµµατεία του Τµήµατος ή καταθέτοντας αίτηση µέσω ΚΕΠ.  

Ως ηµέρα έναρξης των µαθηµάτων ορίζεται  η ∆ευτέρα, 3 Οκτωβρίου 2016. Τα µαθήµατα θα 

πραγµατοποιούνται σύµφωνα µε το ωρολόγιο πρόγραµµα το οποίο θα ανακοινωθεί την 

Πέµπτη 29 Σεπτεµβρίου 2016. 

Στους  πρωτοετείς σπουδαστές  η δήλωση µαθηµάτων θα γίνει αυτοµάτως µε την εγγραφή 

τους στο Τµήµα. ∆ηλώνονται όλα  τα µαθήµατα του Α΄ εξαµήνου. Σε περίπτωση που επιθυµεί 

ο  πρωτοετής φοιτητής να αλλάξει ή να προσθέσει µαθήµατα στην δήλωση µαθηµάτων θα 

πρέπει να επικοινωνήσει µε την Γραµµατεία το αργότερο έως της 16-10-2016. 


